

“三方法”斩下大乐透头奖

大方！三地彩友分享投注心得

复式、胆拖和单式，是体彩大乐透最常用的三种投注方法。前不久，北京朝阳 935 万、福建三明 895 万以及河北唐山 894 万元得主现身领奖。三地中奖者分别采用合买胆拖、小复式以及单式投注擒得大奖。领奖现场，他们不忘分享投注心得。

■专题整理 陈敏

胆拖投注 北京 16 人联手擒 935 万
“坚持投注，迎来胜利”



935 万领奖代表



中奖彩票

12月4日，北京朝阳区7位彩友携手亮相市体彩中心，一起领走大乐透935万元大奖。

12月3日，在体彩大乐透第18142期开奖中，这7位领奖代表所在的16人购彩团，凭借一张“前区2胆9拖+后区1胆3拖”的双区胆拖票，拿下1注894万元一等奖及小奖若干注，合计收获奖金935万元。

据领奖彩友之一张先生介绍，16位彩友是在朝阳35292网点业主刘永革的组织下揽下的大奖，“参加合买的都是体彩店附近

的居民，平时都喜欢去店里转转。接触时间长了，我们就在业主的带领下合买大乐透。一是可以集思广益去分析号码，二是可以分摊购彩费用。中奖的那组胆拖号码票面总额是504元，单独买压力有点大。大家天天玩彩票，图的是个乐趣，谁也不能一期就买几百元的。合买就不一样，我们把那组号码分成了24份，每份只有21元，对于参与合买的人来说都可以承担。”

另一位领奖彩友祝先生接着补充道：“我们的合买是去年

底开始的，到现在刚好一年，之前基本没有中过大奖，没想到这次一下就中了这么多。我虽然只买了1份，但拿到手应该也有30多万元，打算用来补贴家用。”

业主刘永革说：“我组建大乐透合买的初衷就是聚拢人气，合买每期都有，人数最多时达七八十人，后来我们总是不中大奖，参与人数慢慢减少，只有十几名铁杆彩友期期不落。这次中得大奖，也是回报他们的持之以恒吧。”

复式投注 三明彩友中 895 万
“职场失意，彩场得意”

前不久，福建三明彩友江先生现身省体彩中心，领走大乐透895万元大奖。

10月24日，在体彩大乐透第18125期开奖中，江先生凭借一张6+3复式票，拿下1注868万元一等奖及小奖若干注，合计收获奖金895万元。

有道是好事多磨。当期开奖日，江先生正抱怨自己运气不好，一早上班路上电动车出了故障，耽误了上班时间，被扣工资。由于心情不佳，在工作上

出了点状况，结果刚好撞“枪口”了，被部门领导训了一顿，最终加班到了晚上7时多才离开公司。

当他离开公司时，想起当天是周三，是他每期都会购买的体彩大乐透开奖日。他眼见停售时间就要到了，赶紧问了经常光顾的体彩店“当天合买单的股份是否还有”，结果被告知：这么迟才想要，早就售罄了。

这时，他急中生智，立即到公司附近的体彩站，利用机选号

配上自己看上的号码，组成一张6+3复式票，他自己配上的前区号是20、后区号04，结果这两个号都被开了出来，而机选的号码中前区开出4个、后区开出1个。这样，这次“绝配”的选号之旅，成就了他登上大乐透一等奖舞台的梦想。

“以前也经常用机选号加自选号，可总是没有这回这么令人荡气回肠啦！”最后，江先生还不忘调侃自己，“那天虽然做事不顺，可彩场却很得意。”

单式投注 唐山彩友中 894 万
“终端机上刷出大奖”

12月6日，河北唐山894万元得主在三位亲人的陪伴下，现身省体彩中心领走大奖。

12月3日，在体彩大乐透第18142期开奖中，该幸运彩友凭借一张5注10元投入的单式票，拿下1注894万元一等奖。

领奖时，四位领奖人面带喜气，让不大的兑奖室充满了欢乐的气氛。据大奖得主介绍，他从2016年开始购彩，最喜欢

买体彩大乐透，“玩彩票对我来说就是个乐趣，研究号码，买彩票，期待开奖结果，感觉挺好玩的。另外，体彩是国家公益事业，不中奖，就当是作公益，很不错！”

大奖得主还透露，他平时很喜欢研究号码，在购买时，采用复式兼单式的方法，投注金额有时候二三百元，有时候只有几十元，但期期不落。此次购彩时，他

感觉不错，买了一张复式票，又购买了几张单式票，一共花了不到三百元。

开奖第二天，他来到投注站，把彩票递给业主在终端机上查询。查到一张10元5注的单式票的时候，发现自己中了894万元。

得知自己中奖，他非常兴奋。“虽然买彩票已经三年了，但一直只是中一些小奖，中这么大的奖还是第一次。”他说。

只钟情一种玩法

两地“专一”彩友各擒百万

体彩玩法丰富，购买时多选几款买一买稀松平常。不过，彩市也有那样一批“专一”型彩友，只钟情一种打法，直到中出大奖。前不久，河北邯郸7星彩500万、江苏南京160万元排列5大奖得主领奖，两人均为“专一”型彩友。

只买7星彩 邯郸彩友中500万

12月3日，河北邯郸彩友郑先生现身省体彩中心，领走7星彩500万元大奖。

11月9日，在体彩7星彩第18131期开奖中，郑先生凭借一张5注10元投入的单式票，拿下1注500万元一等奖。当期的开奖号码为1991519。

郑先生说，他购彩时间已经有十几年了，只买体彩7星彩。开始的时候，他期期购买，后来由于工作比较忙，就在有空的时候购买。他觉得购彩既能给生活增添一份乐趣，播种了一份期待，又能为社会做贡献。

郑先生说，他选号很随意，就是生活中的一些数字，如电话号码、或者在街上看到的车牌号什么的，感觉不错就留心记下来，有时候没灵感干脆就是机选。他表示，他购买的金

额也不多，一次只买十元钱的。

至于让他中奖的这注号码，郑先生说，是在他开始购买体彩不久后选的，用他与妻子的结婚纪念日组成的号码，已经买了有十来年。

郑先生说，这次购彩后，因为工作比较忙，很长一段时间他就把这事儿给忘记了。直到11月30日上午，他再次来到投注站，把彩票让业主放进终端机一扫，业主惊讶地叫起来：“大奖！你就是500万得主啊！”

对于奖金的使用，郑先生说，自己是普通的工薪阶层，收入不高，而且儿子已经大了，面临着买房、娶妻、生子等人生大事，这笔奖金，正好用于给孩子做这些了，“缓解了我很大的压力，真是非常感谢体彩。”

钟情排列5 南京彩友中160万

11月19日，江苏南京彩友王先生现身市体彩中心，领走排列5大奖160万元。

11月16日，在体彩排列5第18313期开奖中，王先生凭借2张相同投注的彩票——2张1注号码、8倍投、16元投入的单式倍投票，共拿下16注一等奖，合计收获奖金160万元。当期的中奖号码为38327。

王先生是个80后，也是

个技术型彩友，对排列5情有独钟，购彩的时间长达7年之久。

据了解，王先生从2016年起，累积收获排列5数十万元奖金，而他多年来的“制胜法宝”就是“精准自选+倍投辅助”。王先生本人十分低调，中奖了不喜宣扬，不中奖也从不泄气，闷头苦干继续研究。

(陈敏/整理)

●观察

“专一”PK“通吃”，你属于哪款

■陈敏

买彩票中大奖，是人人都有的梦想。纵观历年来的体彩大奖得主，有两种类型的中奖者屡见报端。

一种是“专一”型中奖者。这类彩友自从接触体彩以来，一直专攻一种打法，经历多年迎来大奖。前不久，河北邯郸7星彩500万和江苏南京“排列5”160万元得主现身领奖。两人均为专一型彩友，平素只打一种玩法，并持之以恒进行投注。

还有一种是“通吃”型中奖者，平时什么玩法都打一些，逮

到哪种算哪种，纯属碰运气。喜欢浏览中奖新闻的彩友应该还记得，在大乐透千万元大奖得主中，不乏是竞猜型彩票的爱好者。恰逢大乐透派奖或促销时，一些竞猜型彩友在投注赛事之余，利用零钱买上几注大乐透，幸运击中大奖的偶有发生。

“专一”型彩友和“通吃”型彩友，投注方法并没有优劣之说，只有爱好使然。需要指出的是，不管属于那一类型的投注者，在购彩过程中，谨记理性投注、量力而行准没错。